

ANEXA NR 1, LA CONTRACTUL DE ÎMPRUMUT NR/

Oferta cu informații standard la nivel European privind creditul pentru consumatori referitoare la creditul pentru consumatori oferit de anumite organizații de creditare

1. Identitatea și coordonatele de contact ale creditorului

CREDITOR	ASOCIAȚIA C.A.R. ȘANTIERUL NAVAL GALAȚI
COD FISCAL	4486982
ADRESA	GALAȚI, STR. BRĂILEI, NR. 173, BL. G , AP.18
TELEFON	0236 473 085
EMAIL	office@carsng.ro

2. Descrierea principalelor caracteristici ale produsului de creditare

TIPUL ÎMPRUMUTULUI	ÎMPRUMUT TRADIȚIONAL
VALOAREA ÎMPRUMUTULUI	
DURATA DE ACORDARE A ÎMPRUMUTULUI	
REFINANȚARE (CONF. NORME FINANCIARE)	DA / NU
ÎMPRUMUT PE TERMEN	<input type="checkbox"/> SCURT / <input type="checkbox"/> MEDIU

3. Costurile Împrumutului

RATA DOBÂNZII AFERENTE ÎMPRUMUTULUI	a) % , rata dobânzii este FIXĂ b) Dobânda aferentă perioadei de rambursare se calculează după formula: <input type="checkbox"/> Sold Împrumut x Rata anuală dob.(%) x 30 zile împărțit la 360 zile
DOBÂNDA ANUALĂ EFECTIVA (DAE)	DAE = % , pentru calcul DAE s-au folosit următoarele ipoteze : împrumutul de se acordă pe o perioadă de rate de plată egale (anuități) / degresive.
DOBÂNDA TOTALĂ DE PLATĂ (LEI)	
RATA și DOBÂNDA LUNARĂ (LEI)	
SUMA TOTALĂ RAMBURSATĂ LA TERMINAREA PERIOADEI SOLICITATE (LEI)	
COSTURILE	NU EXISTĂ ALTE COSTURI (COMISIOANE) ÎN AFARĂ DE DOBÂNDĂ
CONSECINȚE ÎN CAZ DE ÎNTÂRZIERE	În caz de întârzierea rambursării mai mari de 30 zile va fi notificat împrumutatul cu SMS , peste 60 zile de întârziere vor fi notificați titularul și garanții (fideiusori) prin scrisoare recomandată. În cazul întârzierilor peste 90 zile se poate trece la executarea împrumutatului și garanțiilor fideiusorilor). Împrumuturile viitoare vor fi acordate conform Normelor financiare.

4. Alte aspecte juridice

DREPTUL DE A PRIMI UN PROIECT AL CONTRACTULUI DE ÎMPRUMUT .	Aveți dreptul să obțineți un proiect din contractul de împrumut , precum și un contract de împrumut - DA
CONSULTAREA UNEI BAZE DE DATE	DA , C.A.R. consultă baze de date de la orice entitate publică/ privată , C.A.R. , birou independent de credit
RATELE și, după caz, ordinea în care acestea vor fi alocate	Ratele se achită lunar, pe data de a fiecărei luni exceptând zilele nelucrătoare. Ordinea de alocare a plăților pentru rambursarea împrumutului este: cheltuieli de urmărire, dobânzi la soldul nerambursat la scadență, dobânzi restante, dobânzi curente, rate restante, rate curente, dobânzi curente neajunse la scadență.
RAMBURSAREA ANTICIPATĂ	Aveți dreptul ,în orice moment, la rambursare anticipată, totală sau parțială a împrumutului – DA , fără comisioane
RAMBURSAREA ÎMPRUMUTULUI	se poate face prin : -retenere pe statul de plată (salariații platformă SNDG , etc;) - plată la casieria CAR , program de lucru : luni- joi de la 9.00 la 17.00 , vineri de la 9.00 la 15.00 ; - virament în : - RO94RNCB0141032866110001- deschis la BCR RO26BTRLRONCRT0338790701-deschis la BT
ÎNCETAREA CONTRACTULUI DE ÎMPRUMUT	1.Contractul încetează fără nicio altă formalitate după rambursarea împrumutului și a dobânzilor aferente până în momentul rambursării. 2. Contractul de împrumut poate înceta și în următoarele situații : a) prin reziliere , în situația neîndeplinirii obligațiilor asumate prin art. 5.1 din contract. b) prin rambursare anticipată în condițiile prezentului contract. c) prin decesul împrumutatului .

Am primit un exemplar original din oferta de împrumut și un grafic de rambursare conform cu ofertă.

- SUNT DE ACORD** **NU SUNT DE ACORD** cu oferta primită
- DORESC** **NU DORESC** reducerea perioadei de 15 zile până la încheierea contractului de împrumut pentru că **DORESC** / **NU DORESC** să intru mai repede în posesia împrumutului.

DECLAR că am luat la cunostință de **NORMELE INTERNE DE CREDITARE, STATUT** și că am primit un exemplar din Oferta cu informații standard privind creditul pentru consumatori.

REPREZENTANT
ASOCIAȚIA C.A.R

SOLICITANT

DATA

NUME , PRENUME

SEMNATURĂ